

华语乐坛现“抄袭门” 上百明星歌曲被指抄袭

华语乐坛近来频现“抄袭门”。继花儿乐队之后,最近又有汪峰的新歌《勇敢的心》涉嫌抄袭一首加拿大歌曲,王力宏的新歌《落叶归根》涉嫌抄袭邓丽君的《我只在乎你》。对此,一位名叫“龙抄手”的网友“听”不下去了,他历时半年,收集了250多个“抄袭”案例,现已把其中100多个放在了自己博客上“示众”。

曝光:众多名歌有“污点”

记者昨日在名为“龙抄手—中文乐坛涉嫌抄袭资料室”的博客中看到,从今年2月16日开博以来,共有200余篇博文,全部是关于音乐抄袭的。其中的每个案例,都有涉嫌抄袭作品与原作的详细对比。比较惹人注目的有:刘德华演唱的《男人哭吧不是罪》被指前奏与《the show must go on》相似;品冠的《我以为》旋律与周

杰伦的《安静》相似;林俊杰《杀手》的副歌部分跟韩国歌手李孝利的《Toc Toc Toc》相似。

在近日的一篇文章上,还列举了香港著名曲作者雷颂德给黎明、陈慧琳、古巨基、杨千桦等人写的14首歌曲都涉嫌抄袭。

目的:让抄袭者有所忌惮

昨日,记者联系上了“龙抄手”。原来,他是一名游戏网站的COO(首席运营官),真名为许枫华。之所以要建立这样一个“资料室”,“龙抄手”称是源于“花儿事件”。“感觉抄袭现象在乐坛太猖獗了,于是就想有一个曝光台,让抄袭者可以有所忌惮。这样,我们听到原创音乐的机会就大一点儿。”

“龙抄手”告诉记者,为了做这个博客,他准备了差不多半年时间,储备了250余个案例,可以让博客持续



刘德华的歌也被指抄袭

更新一年。目前,他已经用掉了近一半的案例,但也陆续收到一些网友的爆料。对于网友的提供,他称会“优先采用”。《三联生活周刊》的主笔、著名乐评人王小峰十分赞赏“龙抄手”的举动,表示将以实际行动支持他。

另外,为了避免触犯到

法律,“龙抄手”一开始就在博客中写明:全部内容来自互联网,涉嫌并非确认,列表仅做研究。但他也坦言,如果这样一直揭露下去,肯定会给自己惹来麻烦。为此,他专门找了个法律顾问,“如果有人要找上门来的话,我们足可以应付。” 重庆晚报

罗琳律师说网络曝光完结篇内容不正确 《哈7》明晨揭开神秘盖头

英国当地时间7月21日00:01,北京时间清晨7:01,全球畅销小说《哈利波特》完结篇《哈利·波特与死亡圣器》的英文版(Harry Potter and the Deathly Hallows)将全球发售。离发行的日子越近,网上就流传着越多的版本。最近惊闻近800页的美国版的前495页内容被窃,同时在网络被公布。昨日,作者罗琳的律师证实确有此事,但说有些内容并不正确。为了迎接《哈7》,南京各大书店还准备了丰富多彩的活动。

近日,英国一家个人博客上传的“《哈7》最后一章实拍”,曝光了最终结局。与早前罗琳曾透露的要赐死至少两个主角不同,不仅“魔法三人组”哈利、罗恩、赫敏一个没死,还写到19年后主角们的结婚生子。这是哈利波特小说自1997年出版以来,第一次发生小说

正式上市前被窃,内容提前遭曝光。目前,出版商正积极进行调查,了解“骇客”究竟如何突破价值1千万英镑的严密安全系统,取得全球书迷引颈翘盼的完结篇内容。

为了配合“哈利·波特7”的全球同步上市,南京各大书店都为“哈迷”们准备了丰富多彩的活动。大众书局南京书城求新求奇,大玩变身秀,专门制作了一个哈利·波特魔幻世界,届时将有来自“魔法学校”的一些神秘来宾,还会有令人称奇的魔术表演,cosplay真人秀,让每一个置身其中的成人小孩体验一把魔法世界的奇妙。明天早上7点至8点,在新华书店购买《哈7》可享受八折优惠,同时获赠神秘小礼品。在湖南路新华书店购买《哈7》英文版,便有机会得到哈利波特绝版手表。

快报记者 史丽君

“摇滚芭蕾”音乐本来就是世界级

8月25日、26日,南京人民大会堂将连演两场别开生面的“摇滚芭蕾”——《平克·弗洛伊德芭蕾》。昨

天快报刊登了这一消息后,很多读者很感兴趣,摇滚怎么能和芭蕾结合到一起呢。其实,当芭蕾大师罗兰·佩蒂决定用平克·弗洛伊德的音乐创作一场摇滚芭蕾时,就注定结果是引人瞩目的。

说起平克·弗洛伊德乐队,音乐发烧友们肯定不会陌生。作为英国最成功且最具长

久生命力的前卫摇滚乐团和迷幻音乐的较早实践者,平克·弗洛伊德呈现出与60年代中期污浊的摇滚乐坛形成鲜明对照的个性。由于灵魂人物、主唱兼吉他手巴雷特非常仰慕两位20世纪初出生在美国的黑人爵士乐大师平克·安德森和弗洛伊德·康塞尔,而将乐队取名为“平

克·弗洛伊德之声”。1973年,乐队完成了他们具有“里程碑”意义的专辑唱片《月影》,销售1700万张长达十余年之久,创下了流行音乐史上空前的纪录。而1979年推出的《迷墙》,后来被改编成同名电影则享誉世界,该影片还被评充满美感和力量的伟大电影。 综合

郭德纲正组织足球队

郭德纲将拍新戏《相声演义》,为了拍的时候不出“故障”,他这两天正在忙着检查身体。

经过在中日友好医院的检查,郭德纲的血糖、尿酸等常规指标略有点偏高,这两天正在通过食疗和输液积极地调理。另外,郭德纲还透露,德云社最近正要组织一支足球队,自己被授予了10号球衣,不过他本人的球技却不敢恭维。“跟着跑跑,重在参与。”郭德纲自己说。 杨萌



今生有约
JIN SHENG YOU YUE WEDDING PHOTO
婚纱摄影
南京中山北路34号 025-83201558

2007. 夏. 零下八度

现在预约8月31日前拍照 免费享受加拍夏日雪景一组

超越现实,超越梦想,
从烈日炎炎到冰天雪地,
从郁郁葱葱到银装素裹……

今生有约领先推出“远红外数码感光”技术,
情侣园实地外景拍摄超现实雪景,把冰雪搬到南京。

中国首次最大规模团购 千人结婚团购会
30余家著名品牌结婚用品厂商集体让利,最惠政策
团购会抽奖中奖率100%,单项奖品最低价值300元
婚纱秀、婚礼秀、珠宝秀,免费视觉盛宴,启发大婚灵感

- 1 “千人团购会VIP抽奖券” 100%中奖 豪华奖品价值3000元
- 2 风尚 相册 额外再送2本 婚纱摄影共4本相册 2本雪景相册 一本婚纱照 一本结婚证
- 3 后期现金抵用券,专购毛片
- 4 疯狂送 1.《浪漫·嫁属》三姐妹礼盒一套
2.绝对惊喜-1.8米超宽海报一幅(送海报)
3.10英寸“喜龙”相机一个

8大团购套系强力热定

1699 2299 3988

今生有约总部:南京中山北路34号 大方巷路口 83201558/83201858
大厂预约服务店:南京喜相逢婚庆公司(大厂区新华路385号)
实景摄影基地:情侣园今生有约VIP会所 采店咨询无需任何消费 即赠隐形无边概念相框
法式生活摄影馆:“蔓园”临水别墅